
Gondolj a betegekre, idősekre! 
 

„Amit e legkisebb testvéreim közül eggyel is tettetek, velem tettétek.” Mt 25,40 
 
A karitász szó jelentése: szeretet, Isten szeretet, szeretetszolgálat. 
E néhány sor fő gondolata: Tanússágot tenni Isten szeretetéről az irgalmasság cselekedetei 
által. 
 
„A testvéri szeretetben legyetek gyöngédek egymáshoz, … gyakoroljátok a 
vendégszeretetet,….. Örüljetek az örülőkkel, és sírjatok a sírokkal.”(Róma 12:10-15) 
 
Olyan világban élünk, ahol sok olyan emberrel találkozunk, akik betegek, idősek, szükséget 
szenvednek vagy akik rászorulnak szeretetünkre, gondoskodásunkra. Találkozhatunk 
olyanokkal, akikre az élet terhei nehéz súlyokat pakolnak és testileg, lelkileg belefáradtak a 
mindennapokba.  
Próbáljunk meg nyitottak és befogadók lenni feléjük. Nem feltétlen szükséges nagy dolgokra 
gondolnunk, lehet az is valakinek nagy bátorítás, ha találkozunk vele a szupermarketben és 
érdeklődünk családja és ő iránta. Az emberi kapcsolatok és egymás iránti jóérzésünk 
napjainkban egyre gyengül. 
Mint ahogy szükségeinknek sincs határa, így mi se szabjunk korlátot magunknak, hogy 
behatároljuk, hogy miben segítünk. A korlátokat inkább az objektív határok és erőnk 
végessége adja meg. Ekkor lesz életünk boldog és Istentől megáldott. 
Mindenkit hallgassunk meg, aki hozzánk fordul és próbáljunk meg tettel vagy jó szóval 
segítségére lenni, megértően szolidaritást vállalva vele. 
Ilyenek lehetnek például az idősek, magányosok, betegek látogatása, lelki beszélgetés, 
bevásárlás, személyes jelenlét, de akár anyagi támogatás is. 
Megteszünk e mindent azért, hogy aki hozzánk fordul üres kézzel, az üres szívvel ne menjen 
el tőlünk? És érezze, hogy hozzánk bármikor visszatérhet, jó szót, szeretetet, keresztény 
közösséget talál nálunk. 
E szolgálatokkal kapcsolatban külön öröm az a tapasztalat, hogy az ilyen segítőknek nagy a 
szeretetük és jót tenni akarásuk, a karitászban ki tudnak bontakozni, ezáltal ők maguk is 
boldogabbak lesznek, lelkileg felfrissülnek, mert tudhatjuk, hogy ez a szeretetszolgálat 
hasznos munka Isten népe életében. 
Hálásak lehetünk, hogy gyülekezetünkben többen végeznek ilyen szolgálatokat (Anna és 
Julika). Az Úr áldja meg a munkájukat és mi is próbáljunk ebbe a szolgálatba belépni és 
folyamatosan gyakorolni mindennap. 
És ha lehetőségeink nem engedik meg, hogy beálljunk ebbe az áldásokkal teli szolgálatba, 
gondoljunk azokra imakarjainkon, akik végzik ezt, hogy áldássá legyenek mindenkinek. 
Isten áldjon meg minket, hogy amilyen feladatokat ránk bízott azt maradéktalanul el tudjuk 
végezni. 
 

Szeress szülőt, hitvest, barátot, 

ellenséget, azt, aki bántott, 

tán azt is, aki arcul vágott, 

s szeretheted a nagyvilágot. 

Csak szeress, míg a szíved dobban: 

De az öregeket mindig kicsit jobban. 

 


